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Wijkraad de Brabander 
 

 

Notulen: nummer 03, 2016 

Datum overleg: 6 juni 2016 
Aanwezig:, Dorus van Rooij (Penningmeester), Rolf van de Ligt, Marc van Dalen, Olaf 

Duisters (secretaris),  

Afwezig:  Dave Groenen (gemeente), Maikel Punt, Joyce de Graaff allen met afmelding, Bas 

Gorissen 

Gast: n.v.t. 

 

Agenda: 

1. Notulen vorige vergadering 

2. Ingekomen stukken  

3. Dave Groenen aan het woord 

4. Rondvraag en sluiting 

 

1. Op de notulen van de vorige vergadering zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen is 

aangenomen.  

2. Ingekomen stukken: 

 Subsidie van 850 euro ontvangen door Leefbaarheid wonen Limburg. Dorus 

checken dat het binnenkomt. 

 Bestrating bij de 6 woningen aan de Schans wordt gestart. 

 Woningbouw aan westzijde broekweg nabij rotonde wordt gestart na de 

zomervakantie. Eveneens woningbouw noordzijde Haviklaan. 

 Mail brandstichting aan Haviklaan. Oprichting van ‘buurt-app’. Als wijkraad 

willen wij op de hoogte blijven: hoe vaak de app gebruikt wordt, welke 

onderwerpen worden geappt, etc.. Vervolgens bekijken hoe we hiermee verder 

gaan. Joyce zal namens de wijkraad, de wijkraad op de hoogte houden, daar zij in 

de app groep zit. 

 Clubkas campagne van de Rabobank. Dorus is aanwezig geweest bij de uitleg. 

Rabo heeft 75.000,- euro te verdelen voor alle 800 verenigingen in Venray-Horst. 

Alle Rabo-leden kunnen op internet 5 stemmen uitbrengen (oktober) voor hun 

vereniging. Op 3 november is de uitreiking. Als wijkraad willen we beperkt 

reclame hiervoor maken. O.a. tijdens de zeskamp en een banner ophangen. Tevens 

heeft de Rabo een cooperatiefonds met hierin 200.000,- euro te verdelen. Dit jaar 

waren er 50 aanvragen. Belangrijk voor aanvraag is: ‘maatschappelijk belang 

(jongen projecten trekken de aandacht). Dorus zal voor komend jaar een aanvraag 

indienen. 

 SLIM burgers. Betreft “zorg”. Inbreng en de positie van de bewoners in de wijde 

omgeving kunnen versterken. (zelfsturing). Als wijkraad gaan wij hier niet in mee. 

 Ambitie dag 2016. Is de wijkraad niet bij aanwezig geweest 

 Wijkradenoverleg. Vergadering is geweest. Verslag is opgestuurd. Vraag om 

bestuursleden. Geen interesse om deel te nemen aan wijkradenoverleg bestuur 

 11 juni: zorgaanbieders bijeenkomst in Venray. Als wijkraad voelen we ons niet 

geroepen om dit verder te verdelen in de wijk. Mede doordat we niet de middelen 

hiervoor hebben (wijkgebouw/ wijkkrantje) 
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 Zeskamp 2017 (alle wijkraden en dorpsraden). Willen we meedoen? Wie gaat de 

kar trekken. Kenbaar maken via onze facebook pagina (Bas) en op onze eigen 

Zeskamp 

 

3. Dave Groenen niet aanwezig 

4. Overige 

 Er zijn nog twee ‘honde-poep-paal’ beschikbaar. Een kan geplaatst worden aan het 

begin van de Haviklaan. Andere aan de wadi zijde van de Torenvalk (begin 

rotonde), actie: Marc 

 Voorbereiding treffen om het zeskamp publiek te laten zien, wat de wijkraad heeft 

bereikt in 2015/2016. Samenvatten tijdens volgende vergadering 

 Volgende vergadering: 29 augustus 2016 om 20:00 uur bij Marc 

 

 

 

 

Actielijst: 

nr Omschrijving Actie houder Status 

1 E-mail versturen naar alle e-mailadressen over 

inrichten rotonde, VVV-Venlo Street League 

Venray, hondenpoeppaaltjes plaatsen en 

wandelroute.  

Bas In behandeling 

2 Opvolgen 850 euro subsidie van wonen Limburg Dorus In behandeling 

3 Cooperatiefonds rabo, verzoek indien begin 2017 Dorus open 

4 Inventariseren van mogelijkheden van een 

wadi/groenstrook Broekweg 

Dave In behandeling  

5 Navraag inritten woningen Broekweg Dave In behandeling 

6 Plaatsen van twee hondenpoeppaaltjes  Marc/vrijwilliger In behandeling  

7 Bouwweg beekweg-boomvalk   

8    

9 Doornemen statuten (o.a. roulatie bestuursleden) Allen Open 

10 Statuten: Kvk inschrijving wijzigen ? Olaf / Marc On hold 

11 Wijkconciërge Bas On hold 

    

 


